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Wyjasnienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia

Dot.: — numer sprawy 45/SISP-2/PN/2014.

Dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 1, la i 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych
(tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z p6zn. zm.), Zamawiajacy odpowiada na pytanie do SIWZ zadane przez
wykonawcoéw w postgpowaniu o udzielenie zamowienia na: ,,Modernizacj¢ infrastruktury
bezpieczenstwa o elementy sprzetowe i systemowe systemu kontroli dost¢pu w budynku
Gléwnego Urzedu Statystycznego w Warszawie, al. Niepodleglosci 208 w ramach projektu
System Informacyjny Statystyki Publicznej — 2 (SISP-2)” — numer sprawy: 45/SISP-2/PN/2014.

Pytanie 1:

W SIWZ nie zostal opisany system monitoringu wizyjnego skladajacy si¢ z 16 kamer IP
wewnetrznych oraz 2 rejestratorow wideo. Lokalizacja tych urzadzen zostala oméwiona w czasie wizji
lokalnej w dniu 09-09-2014.

Proszg¢ o potwierdzenie, czy wykonanie tych prac nalezy uwzgledni¢ w skladanej ofercie.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

System jest opisany na stronach 7,8 i 9 Zalacznika nr 7 do SIWZ — Opis przedmiotu zamowienia.
Zamawiajacy planuje umieszczenie nie mniej niz 16 kamer do monitoringu stref chronionych. Liczba
kamer musi zapewni¢ uzyskanie funkcjonalnosci okreslonych przez Zamawiajacego w opisie
przedmiotu zamoOwienia.

Pytanie 2:

Na str. 6 opisu SIWZ Zamawiajacy przewiduje wyposazenie Systemu Rejestracji Czasu Pracy oraz
ogblnego systemu kontroli dostgpu w System Automatycznej Rejestracji Obrazu.

Kamery w chwili zblizenia karty powinny wykonywac zdjgcie osoby i zapisywac na dysku serwera

w postaci pliku, aby byla mozliwa fatwa wyrywkowa kontrola kazdego wejécia i wyjscia.

Czy do tego celu wystarczy zamontowanie 2 kamer IP po obu stronach hallu glownego ?

Odpowiedz Zamawiajacego:

TAK. Dla osiggnigcia opisanego powyzej celu wystarczy zamontowanie 2 kamer IP po obu stronach
hallu gléwnego.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajgcy zapewni dostgp do sieci komputerowej w poblizu kazdego przejscia
zabezpieczanego systemem KD oraz w miejscach montazu kamer IP, czy tez w ofercie nalezy
przewidzie¢ rozbudowe istniejacej sieci.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

W ofercie nalezy przewidzie¢ rozbudowg sieci komputerowej jezeli rozwigzania techniczne
zaproponowane przez wykonawceg beda tego wymagaly.

Pytanie 4:

Czy komputery na stanowiskach:

- drukowania i wydawania kart

- biura przepustek
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- stanowiskach do wydawania i zwrotu kluczy

zostang dostarczone przez Zamawiajacego, czy powinien je dostarczy¢ Wykonawca.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Komputery na wymienionych powyzej stanowiskach zostang dostarczone przez Zamawiajgcego.
Pytanie 5:

Czy w skladanej ofercie nalezy przewidzie¢ wymiang 3 szt. tripodow LKS-404 oraz 2 bramek
obrotowych, czy tez sg one w dobrym stanie technicznym i mozna je pozostawic.

W opisie SIWZ przewidziana jest jedynie zmiana sposobu sterowania 2 bramek obrotowych — bramka
powinna by¢ otwarta przez caly czas wcisnigcia przycisku.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Na stronie 8 Zalacznika nr 7 do SIWZ — Opisu przedmiotu zamowienia Zamawiajacy wymaga, aby
infrastrukture sprzetowg ogolnego Systemu kontroli dostgpu stanowily urzadzenia nowe, dostarczone
przez Wykonawcg, adekwatne do weze$niej posiadanego stanu przez Zamawiajgcego.

Pytanie 6:

Istniejace szlabany sa wyposazone w system otwierania karta zblizeniowa oraz pilotami radiowymi.
Czy nowy system KD powinien réwniez uwzgledniaé mozliwos¢ otwierania karta i pilotem
radiowym?

Czy nadawanie uprawnien dla kazdego pilota oraz odczytywanie zdarzen powinno si¢ odbywac
z programu KD

Umozliwi to usunigcie zgubionego pilota lub wydanie nowego ?

Proszg o podanie ilosci pilotow, ktére nalezy uwzgledni¢ w ofercie.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

TAK. Nowy System KD powinien rowniez uwzglednia¢ mozliwos¢ otwierania karta i pilotem
radiowym.

TAK. Nadawanie uprawnien dla kazdego pilota oraz odczytywanie zdarzen powinno si¢ odbywaé
z programu KD.

Zamawiajacy przewiduje wykorzystanie 20 pilotow.

Pytanie 7:

Czy Zamawiajacy dopuszcza dostarczenie serwera HP z systemem operacyjnym Windows Server
2012 i zainstalowanie na tym serwerze programow RCP i KD.

Takie rozwigzanie jest korzystne, poniewaz nie obcigzamy istniejacych serweréw przechwytywaniem
zdje¢ z kamer IP oraz sekwencyjnym odczytywaniem zdarzen z pamigci urzadzen KD i RCP.
Programy KD, RCP, Przepustki beda skonfigurowane do pracy terminalowe;j.

Na komputerach uzytkownikéw nie bgdzie instalowane oprogramowanie a jedynie skrot do serwera.
Drugi program KD do stref chronionych bylby w tym przypadku zainstalowany na serwerze
wirtualnym.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy planuje posadowi¢ System Kontroli Dostgpu dla budynku GUS na serwerach
Zamawiajacego.

Przewodniczacy Komisji
Przetargowej
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